

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍ POMOCI

Valaškokloboucké služby s.r.o.

IČ 262 33 771, DIČ CZ 26 23 37 71

se sídlem Brumovská 522, 766 01 Valašské Klobouky

zastoupená Romanem Petrůjem, jednatelem

č. účtu [REDACTED]

tel. / mob. [REDACTED]

e-mail [REDACTED]

(klient)

a

Mgr. Zdeněk Rumlík, advokát

IČ 462 76 483, DIČ CZ 53 12 05 010, osvědčení ČAK 02842

se sídlem AK Osvození 51, 763 21 Slavičín

pobočka Masarykovo nám. 103, 766 01 Valašské Klobouky

č. účtu [REDACTED], GE Money Bank, a.s.

(advokát)

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto
smlouvu o poskytování právní pomoci (dále jen smlouva) :

I. Předmět smlouvy

1. **Předmětem** této smlouvy je vymezení podmínek poskytování právní pomoci advokátem pro klienta v oblastech práva, na které se advokát specializuje, a to za podmínek u advokáta obvyklých a dále vymezení odměny za tyto služby právní pomoci. Služby podle této smlouvy poskytuje advokát v souladu se zák. č. 85/1996 Sb. o advokacii a v souladu se stavovskými předpisy. Advokát bude v zájmu svého klienta dodržovat veškeré zákonné a stavovské povinnosti a postupovat dle zákonných a etických pokynů a požadavků klienta v mezích udělené plné moci.
2. Na základě této smlouvy bude v případě potřeby vyhotovena písemná **plná moc**, a to speciální nebo univerzální, která bude deklarovat vztah advokát – klient pro potřebu třetích subjektů či orgánů. Jinak předmět této smlouvy lze mezi stranami realizovat i na základě ústní dohody či požadavku klienta ohledně konkrétní právní služby advokáta, kterou klient požaduje. Právní zastoupení vznikne pouze u těch kauz, u kterých klient vůči advokátovi, byť pouze ústně, vyjádří, že má zájem na právním zastoupení v dané věci a advokát toto, opět byť alespoň ústně, přijme. Tato podmínka se má za splněnou zejména tam, kde advokát v této souvislosti předloží třetímu subjektu, soudu, rozhodci, státnímu orgánu apod. písemnou speciální či univerzální plnou moc. Právní zastoupení v konkrétní věci takto automaticky nevznikne jen tím, že advokát klientovi poskytne radu k možnému postupu v konkrétní věci bez dalšího, anebo zpracuje klientovi přípis či jiný dokument jménem klienta bez vyjádření vztahu právního zastoupení navenek.
3. Advokát je oprávněn **odmítnout** převzít kauzu klienta z důvodu své specializace na určité oblasti práva.

II. Základní ustanovení

1. Klient **souhlasí** s možností substitučního zastoupení advokáta v kauzách klienta advokátním koncipientem advokáta, jiným zaměstnancem advokáta s právníkem vzděláním nebo jiným advokátem v případech, které právní předpisy umožňují. Substituční zastoupení jiným advokátem je možné zj. v případech větší vzdálenosti AK od procesního soudu či z důvodů časové kolize anebo jiné specializace advokáta.
2. Advokát smí postupovat ve věci **samostatně**, s čímž klient souhlasí. Advokát se přitom řídí pokyny klienta, jsou-li udělovány výslovně a jsou souladné se zákonem a advokát dbá oprávněných zájmů klienta, zj. v případech, kdy je klient o úkonu vyrozumíván dodatečně (podávání opravných prostředků, u dohody o narovnání a o splátkách apod.). Pokud by se advokátův názor na další postup ve věci zásadně rozcházel s názorem klienta, je advokát oprávněn ukončit zastupování v takové věci při dodržení podmínek zák. o advokacii.
3. Klient je povinen předávat advokátovi **řádně a včas veškeré informace a podklady** k požadované právní pomoci (včetně informací o jakýchkoliv dohodách, skutečnostech apod. ve vztahu k řešené právní kauze či k protistraně od převzetí věci advokátem), přičemž odpovídá za jejich správnost, pravdivost a úplnost. Klient se zavazuje také účastnit se potřebných jednání na výzvu advokáta, případně je na jeho výzvu svolat a zajistit a **poskytovat** advokátovi **plnou součinnost** (včetně řádně a včas zajištění plateb hotových výdajů, soudních poplatků apod.). V opačném případě klient nese zvýšené riziko neúspěchu ve věci a je srozuměn s možností advokáta odstoupit od této smlouvy, resp. vypovědět klientovi právní zastupování v té které věci. Klient bere dále také na vědomí, že pokud učiní bez vědomí advokáta jakýkoliv úkon v dané věci, může to mít zásadní vliv na úspěch ve věci či na náklady soudního nebo exekučního řízení. Pokud předá klient AK pohledávku k vymáhání, tak odpovídá za to, že dlužník mu danou částku dluží, že na ni nebylo do té doby ničeho uhrazeno či započteno (kromě situací, na které klient výslovně AK upozorní) ani zde není dle vědomí klienta nějaký protinárok dlužníka a dále že daná kauza není nikde jinde již v řešení.
4. Klient **bere na vědomí** případně možný neúspěch v té které věci v soudním či jiném řízení, což se však nedotýká práva advokáta na odměnu. Pro případ neúspěchu ve věci klient prohlašuje, že **byl poučen** o nákladech soudního řízení pro úspěšného účastníka řízení a o jejich výši (včetně povinnosti náhrady těchto nákladů druhé straně pro případ neúspěchu v soudním řízení), stejně jako o nákladech exekučního řízení, včetně případů zastavení exekuce pro bezvýslednost vymáhání exekutorem a o minimální výši nároku exekutora na odměnu a na hotové výdaje paušálně stanovené do 3,5 tis. Kč + DPH či reálně podložené v takovém případě (zj. poštovné, cestovné náhrady, náklady posudků či dražeb). Klient prohlašuje, že byl seznámen se smlouvami, které má advokát uzavřeny se spolupracujícími soudními exekutory a s podmínkami těchto smluv, které bere tímto bez námitek plně na vědomí. Výběr soudního exekutora je věcí samostatného zvážení advokáta.
5. Veškerá komunikace s klientem včetně důležitých sdělení probíhá prioritně na e-mailovou adresu klienta. Klient se zavazuje **změnu e-mailu nebo nedostupnost**, stejně jako **změnu jiných kontaktních údajů** a příp. **změnu bankovního spojení, ihned AK nahlásit**. Pokud k tomu nedojde, advokát je oprávněn považovat dříve klientem sdělený e-mail nebo e-mail, ze kterého dosud klient komunikoval, za e-mail stále

správný, funkční a klientem pravidelně vybíraný. Stejně tak se klient zavazuje advokátovi bez zbytečného odkladu nahlásit jakoukoliv změnu bankovního spojení klienta, které bylo případně advokátovi dříve klientem sděleno či běžně používáno. Do doby takového nahlášení je advokát oprávněn takové bankovní spojení klienta považovat za stále platné a vlastněné klientem.

III. Platební podmínky

1. Advokátovi náleží **odměna** za právní služby, náhrada **hotových výdajů** (vč. režijní *pausa* 300 Kč za jeden úkon, dále např. soudní a jiné poplatky, náklady na znalecké posudky či odborná vyjádření, překlady či ověřené opisy listin apod.), náhrada za **ztrátu času** (100 Kč za každou započatou půlhodinu) a náhrada **jízdních výdajů** (součtem základní náhrady a náhrady za spotřebované PHM dle přísl. právních předpisů). Advokát je plátcem **DPH**, kdy k cenám právních služeb přičítá navíc DPH ve výši dle aktuálně platných předpisů.
2. S odměnou a způsobem jejího výpočtu, včetně úkonů za které odměna připadá, byl a je klient plně seznámen, což svým podpisem níže potvrzuje. Klient je seznámen také s vyhl. MS č. 177/1996 Sb. – advokátním tarifem pro případy, na které se nevztahuje smluvní odměna podle této smlouvy a dále také se způsobem určení výše náhrad nákladů soudních řízení (**tzv. přísudky**), které je povinen hradit zásadně neúspěšný účastník soudního řízení úspěšnému účastníkovi dle vyhl. č. 484/2000 Sb. – tzv. přísudková vyhláška.
3. Smluvní strany se dohodly na **smluvní odměně** advokáta, která je blíže specifikována dále v této smlouvě, s čímž klient vyjadřuje svým podpisem níže svůj souhlas. Ke sjednaným částkám lze připočítat navíc režijní paušál.
4. Klient se zavazuje hradit **zálohy** či **úhrady** dle požadavků advokáta, což však neznamená bez dalšího, že jsou tímto vyrovnány všechny úkony učiněné advokátem do té doby.
5. Klient se zavazuje uhradit odměnu a náhrady výdajů advokáta, případně požadované zálohy, nebude-li dohodnuto mezi účastníky této smlouvy či stanoveno na příslušné faktuře jinak, nejpozději do **deseti** dnů od doby požadavku advokáta, lhostejno zda ústního, písemného či na základě fakturace, a to na účet advokáta uvedený shora nebo na faktuře, popř. hotově oproti příjmovému dokladu.
6. **Splatnost** odměn a výdajů advokáta je dána nikoliv dnem provedení úkonu či realizaci výdaje, ale až k termínu splatnosti určeném advokátem po realizaci vyúčtování advokátních služeb – konečného či mezitímního, které lze provést kdykoliv po realizaci úkonu či výdaje advokátem. Advokát může úkony vyúčtovat i případně až při konečném uzavření té které kauzy, kdy splatnost odměny za všechny úkony takto vyúčtované pak bude v uvedeném termínu splatnosti počítán až od data realizace vyúčtování.

IV. Odměna advokáta

1. **Smluvní odměna** je účtována v **hodinových sazbách** za každou započatou hodinu právní služby (včetně přípravy) podle hodnoty věci v závislosti na tarifních hodnotách určených podřídně dle § 8 a násl. advokátního tarifu, zejména dle výše peněžitého plnění či dle i laického odhadu hodnoty nepeněžitého plnění, je-li alespoň přibližně možný, a to takto :

do 20 tis. Kč	800 Kč / hod.	min. 1.000 Kč
do 100 tis. Kč	900 Kč / hod.	min. 2.000 Kč
do 1 mil. Kč	1.000 Kč / hod.	min. 3.000 Kč
do 2 mil. Kč	1.100 Kč / hod.	min. 4.000 Kč
do 3 mil. Kč	1.200 Kč / hod.	min. 5.000 Kč
do 5 mil. Kč	1.300 Kč / hod.	min. 6.000 Kč
nad 5 mil. Kč	1.500 Kč / hod.	min. 8.000 Kč
nelze-li hodnotu určit	1.000 Kč / hod.	min. 3.000 Kč

* sazby jsou uvedeny bez DPH

Tato hodinová odměna platí i pro právní služby, s nimiž advokátní tarif (vyhl. č. 177/1996 Sb.) nepočítá jako s úkony, tj. např. *korespondence (vč. e-mailové), urgencye, osobní a telefonické konzultace a jednání s klientem, posouzení předložených podkladů bez písemného stanoviska, korekce a kontroly předložených smluv aj. právních listin, účelně potřebné studium spisu/literatury/judikatury, písemné závěrečné řeči apod.* V případě právní služby, s níž advokátní tarif počítá jako s úkony, tj. např. *písemná podání ve věci, žaloby, odvolání, vyjádření, písemné právní rozborů a stanoviska, účasti u soudů aj. orgánů, sepsání listiny o právním úkonu apod.* pak současně s hodinovou sazbou platí také vždy minimální sazba uvedená shora vedle hodinové sazby podle hodnoty věci s tím, že účtována bude buď celková hodinová sazba anebo minimální odměna, a to podle toho, která je vyšší. Pokud hodnota věci bude přesahovat 10 mil. Kč, pak smí být hodinová i minimální odměna dle uvážení advokáta zvýšena, a to přiměřeně uvedenému systému zvyšování sazeb dle hodnoty věci. Uvedené sazby lze přiměřeně zvýšit, a to až o polovinu, také v případech, kdy klient vyžaduje promptní řešení věci nebo řešení mimo běžné úřední hodiny AK.

2. **Speciální paušální sazby za úkon** platí zejména v případech některých druhů typizovaných právních služeb, jako např. u smlouvy darovací, smlouvy kupní, smlouvy o půjčce, uznání a směnky, zakládání a změn společností, rozvodové žaloby, závěti, návrhu na svěřeni dětí a výživné, věcných břemen, nájemní smlouvy, dohody o vypořádání SJM a jiných majetkových dohod, úschovy financí, insolvenčních přihlášek apod. O paušální sazbě za úkon bude klient informován, byť ústně, při nezbytnosti či zájmu o zpracování takového úkonu, ovšem také se o těchto sazbách může u AK předem informovat, a to zejména v případě zájmu o zpracování takového úkonu.
3. V případě **přísudku** přiznaného pravomocně v soudním, rozhodčím či exekučním řízení je platebním místem advokát. Klient a advokát se dohodli na tom, že částka odpovídající celému přísudku či přísudkům (mimo klientem uhrazeného soudního či rozhodčího poplatku) **připadá vždy advokátovi**, a to **jako další část odměny** advokáta (tedy pouze v případě úspěchu ve věci a je-li přísudek přiznaný) nad rozsah do té doby advokátovi klientem složených záloh, částečných úhrad, případně měsíčních *pausa*ů, kterou tímto klient a advokát v tomto rozsahu a obsahu sjednávají. Advokát je oprávněn si tuto odměnu v případě jejího obdržení tedy ponechat, jako dohodnutou další část své odměny v souladu se zde uvedeným ujednáním, pokud nebude výslovně dohodnuto něco jiného, resp. tuto částku odpovídající přísudku, nebo příp. i jinou částku obdrženu pro klienta od protistrany či příp. od exekutora, na tuto část své odměny jednostranně započítat. Pokud by přiznaný přísudek nebylo možno z určitých důvodů pro advokáta reálně obdržet (nedobytnost, insolvence protistrany, bezvýslednost a zastavení exekuce, následné zrušení a změna rozhodnutí, ukončení právního zastoupení apod.), bude ze strany advokáta realizováno vyúčtování celkové odměny, s čímž klient souhlasí. V případě ukončení zastoupení klienta, ať již ze strany klienta nebo ze strany advokáta, pak odměna advokáta činí hodnotu minimálně celého přiznaného přísudku(ů) na tu kterou kauzu (mimo klientem hrazeného soudního poplatku) a tato odměna je splatná ke dni ukončení právního zastoupení klienta. Ustanovení tohoto odstavce a článku této smlouvy platí i pro klienty uvedené v čl. V. této smlouvy, včetně postupu popisovaného pro případ ukončení právního zastoupení. Klient se

zavazuje advokáta v takových případech a v případech k tomu nutných neodvolatelně písemně zmocnit k vymození přísudků s tím, že pokud tak neučiní, je povinen tuto odměnu uhradit AK bez dalšího přímo sám na základě výzvy. Dojde-li k ukončení právního zastoupení v průběhu řízení ze strany klienta bez důvodů na straně AK, rozhodne-li se klient pohledávku nebo její podstatnou část dále vůči dlužníkovi neřešit až do fáze exekuce bez rozumného důvodu (aniž by AK získala svoji odměnu podle této smlouvy), anebo dojde-li k ukončení zastoupení ze strany AK z důvodů na straně klienta (zejména z důvodů specifikovaných v této smlouvě) či případně pokud by spor byl prohrán pro nepravdivé informace sdělené klientem, má AK přímo vůči klientovi bez dalšího právo (a bez ohledu na to, zda pohledávka byla uhrazena) na odměnu ve výši dle vyhl. č. 177/1996 Sb. – advokátní tarif, kterou je AK oprávněna klientovi ihned vyúčtovat, a to ke dni ukončení právního zastoupení.

4. **Náhrady mimosoudního vymáhání** pohledávek klienta hrazených protistranami na základě § 121 odst. 3 a § 420 obč. zákoníku dle vyhl. č. 177/1996 Sb. je oprávněn si advokát ponechat za stejných podmínek jako u přísudků jako svou odměnu. V případě vymození pohledávky klienta v mimosoudní fázi náleží advokátovi navíc smluvní odměna 5% z vymožené částky u případů s jistinou nad 200 tis. Kč nebo 10% z vymožené částky u případů s jistinou do 200 tis. Kč (min. pak 1.000 Kč + DPH) na každou jednotlivou pohledávku. Toto ujednání v předchozí větě neplatí pro paušální klienty anebo tam, kde je podle této smlouvy dohodnuto výslovně něco jiného.
5. V případě částečné úhrady ze strany dlužníka (dobrovolně či v rámci exekuce) bude tato částečná úhrada rozdělena mezi klienta a AK tak, že odměna AK je splatná první v pořadí, případně pokud tak AK určí anebo u paušálních klientů, pak podílem s přihlédnutím k poměru vymáhané jistiny a hodnoty přiznaných přísudků, a to až do úplného vyrovnání celkové odměny AK. To platí pro případ, že částečná úhrada bude poukázána AK, stejně jako pokud bude poukázána přímo klientovi. Příslušnou část své odměny si AK smí ponechat (resp. jednostranně započítat) při kterékoliv úhradě realizované protistranou. Klient je povinen advokáta pravdivě a bezodkladně informovat o veškerých úhradách vymáhaných pohledávek protistranou.
6. Klient **bere na vědomí**, že právní zastoupení advokátem nezahrnuje automaticky službu sledování protistran v insolvenčním rejstříku, není-li výslovně dohodnuto něco jiného. Je-li tato samostatná služba s advokátem výslovně dohodnuta anebo jde-li o paušálního klienta, vztahuje se sledování insolvenčního rejstříku pouze na protistrany v těch případech, které advokát převezme k vymáhání od klienta na základě konkrétní plné moci. Vyjma paušálních klientů je advokát povinen zpracovat pro klienta (jeho jménem, bez zastoupení v dalším průběhu insolvenčního řízení, pokud nebude výslovně dohodnuto jinak) přihlášku pohledávky do insolvence jen tehdy, pokud dojde k výslovné dohodě mezi advokátem a klientem o této skutečnosti včetně otázky odměny AK za tuto právní službu.
7. Pokud klient v určité kauze uplatňuje smluvní pokutu určenou denní či jinou obdobně neuzavřenou sazbou do zaplacení, **bere na vědomí**, že žaloba je podána vždy s kapitalizovanou smluvní pokutou do podání žaloby. Pokud klient hodlá uplatnit posléze smluvní pokutu i za další období, je povinen toto oznámit advokátovi v promlčecích dobách, o kterých byl advokátem poučen. Dojde-li k částečné úhradě pohledávky protistranou či při vymození exekutorem, pak se částka započítává na předně na jistinu dluhu, pokud klient výslovně neuvede něco jiného.
8. Bude-li vůči dlužníkovi prohlášena insolvence – oddlužení, pak advokát má nárok vůči klientovi na odměnu ve výši 30% z částek přísudků, anebo pokud nejsou přihlášeny přísudky, pak ve výši 10-20% z celkové částky, kterou má klient z insolvence obdržet, pokud věřitel přihlásí pohledávku do insolvenčního řízení a tato nebude z převážné části popřena, a to do dvou let od prohlášení insolvence na dlužníka za předpokladu, že takovou částku věřitel z insolvence obdrží. Toto ujednání neplatí pro paušální klienty.
9. Klient výslovně **souhlasí** s tím, aby advokát ve věci vymáhání pohledávek samostatně komunikoval s dlužníky klienta a dalšími dotčenými osobami a subjekty, včetně zaslání písemných vyjádření ve věci. Klient výslovně zprošťuje advokáta mlčenlivosti ve vztahu ke skutečnostem souvisejícím s vymáháním pohledávek klienta, a to při veškeré komunikaci s dlužníky klienta a dalšími dotčenými osobami a subjekty (zj. zaměstnanci klienta, podle povahy věci i spolupracujícími subjekty s klientem apod.). Klient dále **souhlasí** s tím, že platby od protistran budou hrazeny na účet advokáta, nebude-li jiná dohoda mezi advokátem a klientem.

V. Paušální odměna a speciální ujednání

1. Advokát a klient se dohodli s účinností od 1.11.2019 na pravidelné **paušální měsíční odměně** ve výši **2.000,- Kč + DPH**, která bude klientem zasílána vždy nejpozději **do 15. dne** toho kterého měsíce na účet advokáta č.ú. [REDAKCE] vedený u GE Money Bank, a.s. Advokát je oprávněn požadovat zvýšení měsíčního paušálu za předpokladu prokazatelně vyšší časové a hodnotové náročnosti úkonů spadajících pod tento měsíční paušál v rámci rozhodného období, za které se považuje zpravidla buď jeden měsíc, nebo jeden rok. Paušální měsíční odměna má pokrývat měsíčně prováděné právní úkony advokáta a dále pokrývá i náhrady za ztrátu času, poštovné, telefonní hovory a pořizování kopií listin a režijní paušály, které paušálním klientům nejsou připočítávány. Paušální měsíční odměna nezahrnuje jiné hotové výdaje, včetně soudních aj. poplatků ani jízdní výdaje ani část odměny podle čl. IV. odst. 3 této smlouvy ve formě přísudků, kterou lze vyúčtovat nad rozsah měsíčního paušálu až v případě ukončení právního zastoupení za podmínek v uvedeném ustanovení. Toto ujednání platí i v případě dosud nepřiznaného, ale uplatněného přísudku, pokud dojde k ukončení právního zastoupení v průběhu řízení.

Advokát je oprávněn však vyúčtovat klientovi odměnu i **nad rozsah paušální měsíční odměny**, a to v případě, že hodnota úkonů a odměny, které by měly spadat pod měsíční paušální odměnu, v rozhodném období přesahuje hodnotu připadající na měsíční paušál nebo měsíční paušály za dané období. Rozhodným obdobím se pro tyto účely rozumí zpravidla buď jeden měsíc, nebo jeden rok. Advokát při takovém vyúčtování přihlédne k tomu, že se jedná o paušálního klienta, ke stabilitě vztahu, příp. k vymoženým přísudkům. Pokud by klient požadoval výrazněji rozsáhlejší nebo složitější právní služby, než jaké odpovídají měsíčnímu paušálu, je advokát oprávněn postupovat dle čl. I. odst. 3 smlouvy, anebo je oprávněn požadovat platbu za daný úkon ihned zvlášť, bez ohledu na sjednanou paušální měsíční odměnu. Klientem nespotebovaná – nevyužitá část měsíčního paušálu se nevrací ani klient není oprávněn platby sjednaného měsíčního paušálu jednostranně pozastavit či neuhrazovat pro případ, že právní služby v daném měsíci nevyužívá nebo využívá pouze částečně.

Strany této smlouvy se dohodly na tom, že advokát není povinen s ohledem na paušální odměnu, dohodnutou vždy s ohledem na dosavadní i předpokládaný rozsah právních služeb s možností klienta navrhnout kdykoliv dohodou úpravu výše tohoto paušálu podle rozsahu požadovaných právních služeb za poslední delší období, vést u paušálního klienta pro zjednodušení veškerou evidenci všech úkonů a výdajů včetně konzultací, e-mailů, telefonátů, osobních jednání, jednodušších stanovisek či porad nebo běžné korespondence atp.

Výhodou paušálních klientů od základní částky měsíčního paušálu ve výši 2.000 Kč + DPH výše je zejména :

- rezervace odpovídajícího počtu hodin pro klienta a přebírání i kauz, které mohou být z důvodu časového vyčerpání AK nepaušálními klientům odmítnuty = z hlediska časového vyčerpání AK jeden z nejpodstatnějších důvodů pro paušál zj. tam, kde lze očekávat požadavek na více právních služeb či konzultací za určité časové období než jen jednorázový případ
- obvykle přednostní vyřizování kauz před nepaušálními klienty (zj. v případech vyžadované rychlé právní služby), je-li to možno z hlediska termínů a závazků u nepaušálních kauz
- neplatí zvýšené sazby v případech vyžadovaného promptního řešení nebo mimo úřední hodiny
- AK v rámci paušálu sleduje průběžně u protistran (společnosti a OSVČ) převzatých k vymáhání v rámci paušálu také insolvenční rejstřík, což je běžně jinak placená služba
- odměna za mimosoudně vypořádané pohledávky je zahrnuta v paušálu, nejsou doúčtována žádná procenta, jak je tomu u nepaušálních klientů, byť po vypořádaní pohledávky
- odměna za soudně a exekučně vypořádané pohledávky je v rámci přísudku a paušálu, opět nejsou doúčtována žádná procenta, jak je tomu většinou u nepaušálních klientů, byť po vypořádaní pohledávky
- při poměrném vypořádaní se hradí nejprve nárok klienta, příp. max. jen adekvátní část odměny AK
- běžně AK nevymáhá pohledávky do 10 tis. Kč, pro paušální klienty však ano, v rámci paušálu
- není účtován u žádné kauzy úkon příprava a převzetí věci (je zahrnut automaticky do paušálu)
- nejsou účtovány některé hotové výdaje (např. za telefony, kopie listin apod. – jsou automaticky v paušálu), nejsou účtovány režijní paušály
- platí za všech okolností sazby dle smlouvy o poskytování právní pomoci v řadě případů výhodnější, než kdyby se sjednávalo právní zastoupení pro každý případ zvlášť (kupř. smlouva s hodnotou předmětu 1,5 mil. podle advokátního tarifu představuje částku 14.600 Kč + DPH, v naší AK standardně a pro paušální klienty garantovaně pouze 4.500 Kč + DPH)
- odměna AK v převážné části je klientovi známa měsíčně předem – vyšší předvídatelnost nákladů a jejich rozložení do jednotlivých měsíců
- v případě jistých legislativních změn či podstatných sdělení z hlediska práva, zasíláme paušálním klientům, jejichž kontakty za tímto účelem evidujeme hromadně, informační maily

2. Advokát a klient se dohodli na tom, že v případě vymáhání pohledávek nejprve advokát zašle dlužníkovi urgenci. Pokud na urgenci nebude reagováno a na základě ní uhrazeno, podá advokát žalobu na dlužníka až poté, kdy k tomu dostane souhlas klienta, ať už písemný či ústní. Pokud bude nařízeno jednání u soudu, klient výslovně instruuje advokáta, aby k nařízenému jednání nejezdil a věc ponechal proběhnout pouze na základě písemných důkazů a podání, bez ohledu na jejich obsah, vyjma případů, kdy klient písemně pověří advokáta, aby k soudnímu jednání jel. V tom případě bude úkon účasti u soudu, cestovní náhrady a ztráta času vyúčtována klientovi s tím, že nebude-li dohodnuto jinak, musí být uhrazena před realizací účasti u soudu. Pokud je v této smlouvě dohodnuta odměna paušální měsíční, bude taková částka odměny a náhrady cestovních výdajů vyúčtována nad rozsah paušální měsíční odměny, nebude-li výslovně dohodnuto něco jiného. Pokud je v této smlouvě dohodnuta odměna jednotnou paušální částkou splatnou při převzetí věci anebo bezzálohovou formou s tím, že odměnou advokáta jsou pouze částky odpovídající přísudkům, případně sjednanému procentu vypořádané pohledávky nebo kombinací těchto odměn, pak bude taková částka odměny a náhrady cestovních výdajů vyúčtována před realizací účasti u soudu s tím, že pro tento případ sjednávají advokát a klient jako náhradu jízdních výdajů částku 10,- Kč / 1km a jako náhradu za ztrátu času částku 200,- Kč / započatá půlhodina (včetně cesty a včetně účasti u vlastního soudního jednání).


VI. Ukončení smlouvy


1. Klient může od této smlouvy anebo od zastoupení v konkrétní kauze kdykoliv písemně **odstoupit** i bez uvedení důvodu, je však povinen uhradit advokátovi odměnu za již realizované úkony právní služby a další náhrady, případně také dohodnutou odměnu ve formě přísudků, to vše v souladu s ujednáními v této smlouvě.
2. Advokát může od této smlouvy anebo od zastoupení v konkrétní kauze písemně **odstoupit** zejména tehdy, dojde-li k narušení důvěry mezi ním a klientem (např. pro zjištěné nepravdivé informace předané klientem apod.), neposkytuje-li klient potřebnou součinnost nebo nezaplátí řádně a včas zálohu, paušální odměnu či vyúčtovanou odměnu a hotové výdaje advokáta. K odstoupení od smlouvy lze přistoupit ze strany advokáta také tehdy, zjistí-li advokát dodatečně skutečnost uvedenou v zák. o advokacii (např. střet zájmů), je však povinen po dobu 15 dnů ode dne, kdy oznámil klientovi odstoupení od smlouvy, učinit neodkladné úkony ve věci, pokud klient neučiní jiné opatření. Klient je v takovém případě povinen uhradit advokátovi odměnu za do té doby realizované úkony právní služby a další náhrady, případně také dohodnutou odměnu ve formě přísudků, to vše v souladu s ujednáními v této smlouvě.
3. Pokud se klient odstěhuje na advokátovi neznámou adresu tak, že není možno dle výše uvedeného ukončit tuto smlouvu ze strany advokáta, pak veškeré plné moci pozbývají platnosti ke dni, kdy se advokátovi vrátí jako nedoručená zásilka obsahující ukončení právního zastupování.

VII. Závěrečná ustanovení

1. Pokud klient výslovně neurčí jinak, pak souhlasí s tím, že může být advokátem uveden mezi referenčními klienty, např. na webové prezentaci advokáta, ovšem s plným dodržáním povinnosti mlčenlivosti advokáta ohledně konkrétních kauz klienta. Tento souhlas platí do odvolání klientem.
2. Je-li klient podnikatelem, omezuje se výše příp. náhrady škody vyplývající z této smlouvy do výše advokátem sjednané zákonné pojistky.
3. Smlouva se uzavírá na dobu **neurčitou** s účinností ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami a vztahuje se na jakékoliv budoucí právní zastupování klienta advokátem, které advokát od klienta převezme na základě jeho instrukcí a vzájemné dohody.
4. Tato smlouva navazuje od 1.11.2019 na předchozí smlouvu z 1.3.2017, 1.12.2015 a 1.7.2009.
5. Smlouva byla vypracována ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení. Každé vyhotovení má platnost originálu.

Ve Val. Kloboukách, dne 17. října 2019.


Mgr. Zdeněk Kumpík
advokát


Valasskokloboucké služby s.r.l.
Roman Petrůj, jednatel
klient 